

## Šolarji OŠ Pod goro gredo v ZDA

Ekipi šolarjev konjiške OŠ Pod goro je dober rezultat na tekmovanju First Lego liga omogočil nastop na svetovnem prvenstvu v ZDA. Zdaj je jasno: ekipa v Houston odpotuje že to soboto, z velikimi pričakovanji in polna tekmovalne vneme.

Stroške poti, ki za ekipo šestih šolarjev in dva spremljevalca znaša okoli 15 tisoč evrov, jim bodo pomagali pokriti donatorji, društva, lokalna skupnost, pa tudi posamezniki z nakazili prostovoljnih prispevkov.

Mentor ekipe, učitelj **Dominik Trstenjak**, je povedal, da so do začetka tega tedna že uspeli zbrati okoli 10 tisoč evrov, kar je dovolj za osnovne stroške, kot so letalske vozovnice, prenočišče in kotizacija, vendar prispevke do nadaljnjega še zbirajo, da bodo lahko plačali tudi druge stroške. Tako je še mogoče nakazati kak prispevek na šolski račun. TRR: SI56 01314-6030680822, SKLIC: SI00 760-141 Donacija robotika (FLL). (N. K.)



**Vili Ogradi, Filip Brglez, Nino Capello, Anže Petek, Gašper Krančan in Jaša Gošnik z mentorjem Dominikom Trstenjakom in spremljevalcem že ta konec tedna potujejo v Houston.**

## Endemit žički grobeljnik je zacvetel

### Žički grobeljnik.

*Cvetlica, ki rase le v Žičah, je že odprla svoje drobne rumene cvetove.*

Vsako leto v času cvetenja na rastišču v bližini kamnoloma pripravijo kratko slovesnost v čast tej posebni cvetlici, na prvi pogled morda preprosti, a zelo redki vrsti. Tako je bilo tudi minuli četrtek, ko so poudarili obujanje in negovanje te naravne dediščine.

Zbrane so nagovorili predsednik Krajevne skupnosti Žiče **Jože Satler**, biologinja **Darinka Berdnik Gilčvert**

in predsednica Turističnega društva **Rosana Šuc Ravničan**. Otroci iz Osnovne šole Loče, podružnice Žiče, in Osnovne šole Pod goro so žički grobeljnik počastili s kulturnim programom, prireditev je povezovala gimnazijka **Maša Ravničan**. S tradicionalno prireditvijo želijo poudariti pomen endemita in glas o njem razširiti po bližnji in daljni okolici.

### Odslej samostojni rod

Posebno zaslug, da ima žički grobeljnik danes posebno mesto, ima upokojena učiteljica biologije **Darinka Gilčvert Berdnik**, saj je pred več kot 20 leti podala pobudo za zaščito rastišča. Ob tej priložnosti je zbranim razkrila, da je žički

grobeljnik po novem samostojni rod. To so ugotovili z novimi genetskimi raziskavami. Za botanike je pomembno, da je rastišče 'lokus klasikus', kar pomeni, da je bila rastlina leta 1907 opisana po primerkih iz Žič.

Rastišče žičkega grobeljnika v kamnolomu v Žičah je bilo leta 1976 uvrščeno v Inventar najpomembnejše naravne dediščine Slovenije in je botanična naravna vrednota. Vrednost in pomen ohranjanja je prepoznala tudi lokalna skupnost, saj je Občina Slovenske Konjice rastišče leta 2001 zavarovala kot botanični naravni spomenik. Za rastišče skrbijo člani Turističnega društva Žička gorca Žiče, še posebej skrbno



**Žički grobeljnik je letos zacvetel nekoliko prej kot običajno.**

nad njim bdi **Franc Bezenšek**. (R. S. R, N. K.)

**Na tradicionalni prireditvi v čast žičkemu grobeljniku, ki jo vsako leto pripravijo v času, ko cvetlica zacveti, so se zbrali minuli četrtek.**

